



и ХОР „ПОЛИФОНИКА“  
У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ  
РАСПИСУЈУ  
ДРУГИ ПЕСНИЧКИ КОНКУРС „СВЕТОГОРАЦ“

Теме за ученике основне школе:

1. „Верујем у...“
2. „Ускликнимо с љубављу“

Теме за ученике средње школе:

1. „У снажном духу и вера је јака“
2. „Манастиру у походе“

Право учешћа имају:

**сви редовни и ванредни ученици основних и средњих школа СА ТЕРИТОРИЈЕ СРБИЈЕ!**

Специфичност Конкурса је та што ће се на одабране песме  
писати музика за солисте и аранжмани за хорске ансамбле.  
(конкурс за музику биће објављен након избора текстова)

Сваки појединачни аутор може послати највише **две** песме по теми.  
Песме могу имати максимално **20** стихова.

Потребно је имати у виду да ће се на одабране стихове писати музика. Ако ученици желе и знају, могу сами осмислити мелодију за своју песму. То је потребно записати нотама, руком или у неком музичког програму.

Текст песме куцати у једном Word документу (фонт 12, Times New Roman). Обавезно навести име и презиме ученика, датум рођења, школу, разред, име учитеља/наставника, контакт телефон наставника/ или родитеља/ или ученика.

Радове послати **најкасније до 15. априла 2022. године**, електронском поштом на e-mail: [umetnickoudruzenjebingo2020@gmail.com](mailto:umetnickoudruzenjebingo2020@gmail.com) или поштом на адресу: Удружење „Бинго“, Улица Лукијана Мушицког број 8, 22000 Сремска Митровица

Пристигли радови на Конкурс, не враћају се ауторима нити се хонораришу, а организатор задржава право да их објави у зборнику „Светогорац“.

**Одабране песме, за које ће се писати и музика, изводиће хорови из Сремске Митровице али и хорови школа из градова са највећим бројем пристиглих радова.**

Организатор ће учесницима доделити дипломе, док ће аутори одабраних радова бити пригодан награђени. Награде нису рангиране.

Завршна свечаност, хорски фестивал «Светогорац», са промоцијом истоименог зборника, планирана је за другу половину новембра 2022. године, о чему ће сви аутори бити благовремено обавештени.

Информације о Конкурсу можете добити од Јованке Иванић из Удружења „Бинго“ у Сремској Митровици - 0642714676, [umetnickoudruzenjebingo2020@gmail.com](mailto:umetnickoudruzenjebingo2020@gmail.com)